

COLETTE



Milostný příběh zajatců Vilího (Jiří Mádrl) a krásné belgické židovky *Colette* (Clémence Thioly) vypráví o osudu tajné lásky v prostředí hrůzy a smrti, o tenké hranici mezi dobrem a zlem a pravdou a lží.. V osvětimském koncentračním táboře se před námi odhaluje nelitostný svět každodenního boje o přežití. Vládne tu přísná hierarchie i mezi samotnými vězni. Obchoduje se se vším, co může zachránit život, nebo alespoň na chvíli oddálit smrt. Židovka *Colette* přijíždí do Osvětimi transportem z Belgie. Vězeň Vilí jí poradí, co má říci při selekci, a tím jí zachrání před smrtí v plynové komoře. Colettiny krásy si brzy všimne fanaticky důstojník SS Weisacker (Eric Bouwer) a zaměstná ji ve své dílně. Nezadržitelně propadá jejimu kouzlu a zároveň se opájí krutostí a mocí nad životem a smrtí rasově méněcenné bytosti. Navzdory každodennímu utrpení se Vilí a *Colette* sblíží. Jejich láska jim dodává sílu snášet peklo koncentračního tábora. V zoufalém boji o život společně naplňují riskantní útek...



BONUSOVÝ MATERIÁL: Film o filmu, Fotogalerie, Trailer: Tvoje slza, můj déšť'

CLÉMENCE THIOLY JIŘÍ MÁDR ERIC BOUWER ANDY HRYC ZUZANA MAURÉRY ONDŘEJ VETCHÝ HELENA DVORÁKOVÁ KRISTÍNA SVARINSKÁ
PRODUKCE HAPPY GELLULOID / ČESKÁ TELEVIZE / WANDAL PRODUCTION / UPP / BARRANDOV STUDIO / ROZHLAS A TELEVÍZIA SLOVENSKA / STÁTNÍ FOND ČESKÉ REPUBLIKY PRO PODPORU
A ROZVOJ ČESKÉ KINEMATOGRAFIE / MINISTERSTVO KULTURY ČESKÉ REPUBLIKY Z PROGRAMU PODPORY FILMOVÉHO PRŮMYSLU / AUDIOVIZUÁLNÍ FOND SLOVENSKÉJ REPUBLIKY /
MINISTERSTVO KULTÚRY SLOVENSKEJ REPUBLIKY / UVÁDĚ JI V DISTRIBUCI BIOSCOP A MAGICBOX SLOVAKIA FILM COLETTE / SPOLUAUTORI SCÉNÁŘE ARNOŠT LUŠTIK, LADISLAVA CHATEAU /
KAMERA MAREK JIČHA A.Č.K. / VÝTVARNÍK M.A. VACLAV NOVÁK / VÝPRAVA JINDŘICH RADA / HUDBA ATLU ÖRVARSSON / KOSTÝMY JAN KOCMAN / UNIFORMY PETR PLUHAŘ /
STRÁH ALENA ŠPUNTOVÁ / SUPERVIZE STRÁH PATRIK PASS / ZVUK MICHAL DELIJOPILOS / MASKY LUKÁŠ KRÁL, JAROSLAV ŠÁMAL / IL REŽISÉR DAVID STRANGL MARTINA GÖTTANSONOVÁ
/ VÝKONNÝ PRODUCENT VIKTOR MAYER / PRODUCENTI MILAN ČIESLAR, WANDA ADAMIK HRYCOVÁ / KOPRODUCENTI JAROSLAV KUČERA, VÍT KOMRZÝ, PETR TICHÝ, IVANA KURINGOVÁ /
SCÉNÁŘ A REŽIE MILAN ČIESLAR / ČESKOSLOVENSKÁ VERZE FILMU BYLA PŮRÍZENÁ ZA PŘÍSPĚNÍ SPOLEČNOSTI PRAŽSKÉ VODOVODY A KANALIZACE A.S.

2014 © Design obalu a balení AQS, a. s. Všechna práva vyhrazena.



FORMÁT	DĚLKA	ŽÁNŘ	JAZYK		TITULKY
16:9	120 min.	Drama	Česky	DD 5.1	česky pro sluchově postížené, české
DVD VIDEO	2 PAL	DOLBY DIGITAL	English	DD 5.1	
www.magicbox.cz					



Distributor v ČR: AQS, a. s. – Divize Magic Box, Na Klíkovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 e-mail: magicbox@magicbox.cz www.magicbox.cz
Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicboxlovakia.sk